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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 27/01/2022 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ :  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

  Τον κ. Υπουργό Υποδομών & Μεταφορών 

  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

ΘΕΜΑ :  «Δεκάδες περιοχές στην Αττική χωρίς ρεύμα»  

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

 

Σύμφωνα με σχετικά δημοσιεύματα, χιλιάδες ήταν τα νοικοκυριά σε όλη την χώρα που 

έμειναν χωρίς ρεύμα για περισσότερες από 24 ώρες και μάλιστα, κάποια παραμένουν ακόμα 

χωρίς φως και θέρμανση. Ολόκληρες συνοικίες, γειτονιές και οικοδομικά τετράγωνα της 

πρωτεύουσας στερούνταν και εξακολουθούν να στερούνται της παροχής ηλεκτρικού 

ρεύματος, καθώς, πλειάδα δέντρων έχουν καταπέσει πάνω σε δίκτυα ρεύματος αλλά και 

υποσταθμοί, εξ’ αιτίας των πολικών θερμοκρασιών, παρουσιάζουν βλάβες.  Προβλήματα 

ηλεκτροδότησης παρουσίασαν και εξακολουθούν, ύστερα από τρεις μέρες, σε κάποιες 

περιπτώσεις να παρουσιάζουν τμήματα περιοχών σε: Χαλάνδρι, Μαρούσι, Ψυχικό, 

Μεταμόρφωση, Ν. Φιλαδέλφεια, Ηράκλειο, Πεύκη, Κερατέα, Καλύβια, Κορωπί, Παλλήνη, 

Πικέρμι, Ντράφι, Γραμματικό, Μαραθώνα, Αλεποχώρι, Πόρτο Γερμενό, Βύρωνα, Καρέα, 

Γλυφάδα, Βούλα, Βάρη, Νέα Σμύρνη, Άλιμο, Σαλαμίνα και σε άλλες περιοχές. Ωστόσο, 

πέρα από τις σοβαρές βλάβες, που σχετίζονται με γραμμές μέσης τάσης, υπάρχουν 

μικρότερες μεμονωμένες βλάβες σε όλη την Αττική. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2794

Ημερομ. Κατάθεσης:

31/1/2022



2 
 

 

 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

1. Για ποιούς λόγους, ενώ γνωρίζετε ότι, σε περίπτωση χιονόπτωσης, πάντοτε υπάρχουν 

προβλήματα με την ηλεκτροδότηση στην Αττική, ιδίως λόγω της πτώσης δέντρων και 

κλαδιών, δεν έχετε μεριμνήσει, έως σήμερα, για την διασφάλιση της απρόσκοπτης 

λειτουργίας της; 

 

2. Για ποιούς λόγους οι υποσταθμοί ηλεκτρικού ρεύματος που παρουσίασαν βλάβες, 

λόγω της χαμηλής θερμοκρασίας, δεν έχουν συντηρηθεί καταλλήλως, ούτως ώστε να 

μπορούν να λειτουργούν και υπό αυτές τις ακραίες καιρικές συνθήκες και να 

αποφευχθούν παρόμοια περιστατικά ταλαιπωρίας των πολιτών, στο μέλλον; 

 

3. Σε ποιες άμεσες ενέργειες σκοπεύετε να προβείτε, έστω και ετεροχρονισμένα, ούτως 

ώστε να αποφευχθεί, στο μέλλον, η τεράστια ταλαιπωρία των ως άνω πολιτών που 

διαμένουν στις παραπάνω αστικές περιοχές (και όχι μόνο) και αναγκάστηκαν να 

υπομείνουν το πολικό ψύχος χωρίς θέρμανση για παραπάνω από 36 ώρες; 

 
 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 




